



Parlamentul României  
Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 70

fax: (021) 402 10 72

email: pnl@cdep.ro

ÎNȚEBARE

**Adresată:** Domnului Dan Nica, Ministrul Administrației și Internelor

**De către:** Deputat PNL de Teleorman, George Dumitrică

**Obiectul întrebării:** Alocarea unor compensații de la bugetul de stat pentru susținerea cheltuielilor privind energia termică livrată populației în sistem centralizat

Domnule ministru,

Pe adresa cabinetului meu parlamentar a sosit un memoriu din partea domnului primar al municipiului Roșiorii de Vede, prin care semnala cu ce probleme se confruntă, neputând susține cheltuielile privind energia termică livrată populației în sistem centralizat. În acest sens, a făcut și o solicitare către Ministerul Administrației și Internelor prin care cerea alocarea la tranșa din luna aprilie a sumei de 844 931 lei necesară compensării creșterilor neprevizionate la combustibilul utilizat pentru producerea energiei termice furnizate populației în trimestrul I 2009, în conformitate cu prevederile Ordonanței nr.36/2006, așa cum rezulta din situațiile de calcul a diferenței de tarif la energia termică livrată populației în lunile ianuarie-februarie 2009 și cantitatea prognozată a fi livrată populației în luna martie 2009, cantitatea prognozată de operatorul economic ce administrează sistemul centralizat.

Până în prezent, din suma aprobată municipiului Roșiorii de Vede pentru anul 2009 prin O.M.A.I. nr. 706/2009, reprezentând compensații de la bugetul de stat pentru energia termică furnizată populației în sistem centralizat nu a fost alocată nici o sumă pentru trimestrul I 2009.

Vă întreb dacă aveți în plan alocarea unor compensații de la bugetul de stat pentru susținerea cheltuielilor privind energia termică livrată populației în sistem centralizat, în condițiile în care Primăria municipiului înregistrează la data prezentei, datorii către furnizori în suma de 6 907 796 lei, iar masa impozabilă nu poate oferi posibilitatea unor încasări cu influențe semnificative în situația financiară existentă.

Solicitez răspuns scris.